「クラウド会計ソフト f r e e e 」と連携したサービスの 開始のお知らせ

株式会社但馬銀行(頭取 倉橋 基)は平成29年12月20日(水)から、フリー株式会社が提供する「クラウド会計ソフトfreee」と、但馬銀行の法人向けインターネットバンキング「たんぎんインターネットFBサービス」を連携した下記のサービスを開始いたしますのでお知らせします。

記

1. サービス内容

フリー株式会社が提供する「クラウド会計ソフト f r e e e 」のご契約者の方を対象に「たんぎんインターネットFBサービス (データ伝送サービス付)」の基本料金(2,160円(税込)/月額)を1年間無料とさせていただきます。

※詳細は添付のチラシにてご確認ください。

2. お問合せ先

(「たんぎんインターネットFBサービス」に関するお問い合わせ)

但馬銀行 EB相談ダイヤル

T E L:0120-164-312 (受付時間/平日9:00~17:00)

(「クラウド会計ソフトfreee」に関するお問い合わせ)

株式会社但馬銀行 法人営業部 地域密着推進課

担 当:中島

T E L:0796-24-2133 (受付時間/平日9:00~17:00)

以 上

たんぎん インターネットFBサービスで 銀行取引がもっと便利に。

クラウド会計ソフトfreeeと連携すれば会計・経理もカンタン。



たんぎん インターネットFBサービス

たんぎん インターネットFBサービスは、但馬銀行の法人向けインターネットバンキングサービスです。 振込手数料がおトクになるほか、充実の機能でビジネスをサポートします。



残高照会

現在のご利用口座残高をご確認いただけます。



振込·振替

頻繁に振込を行う先の登録や、振込の予約も可能で、事務効率がアップします。振 込手数料も窓口に比べおトクです。



入出金明細

入出金や振込の明細をご確認いただけます。



各種料金払込み (Pay-easy)

税金や各種料金の払込みがスムーズです。



総合振込·給与振込

データ伝送 サービス

複数の振込先・給与支払先への振込を一 括して行えるサービスです。



口座振替

データ伝送 サービス

家賃や駐車料金等、複数の先への請求を 一括して行えるサービスです。

月額基本料金/2,160円 (稅込)

※データ伝送サービスをご利用されない場合、月額基本料金が 1,080円(税込)となります。 インターネットFBサービスに関するお問合せは

但馬銀行 EB相談ダイヤル

5 0120-164-312

◎受付時間:9:00~17:00(銀行休業日を除く)

たんぎんインターネットFBサービスは、「クラウド会計ソフトfreee」との連携がオススメです。

※「クラウド会計ソフトfreee」はfreee㈱が提供するサービスです。

たんぎん インターネットFBサービス



freeeと併せたご利用がおトク

- ●たんぎんインターネットFBサービス月額 基本料金*が1年間(12か月)無料に!
 - ●クラウド会計ソフトfreee(年払利用者) 月額利用手数料が1か月分無料に!



会計・経理が カンタンに





※無料の対象は、データ伝送サービスをご利用いただく場合の月額基本料金(2,160円(税込))です。

□□ たんぎんインターネットFBサービスについて

サービスの内容

サービス項目		サービス内容	サービス時間	
取引照会 振込・振替 サービス	取引照会	◎残高·入出金明細照会 ◎振込金明細照会		
	振込・振替	◎事前登録方式 ◎都度指定方式	8:00~24:00	
	税金·各種料金の払込み 「Pay-easy(ペイジー)」	◎当行所定の収納機関に対し、 税金・各種料金を払込みできるサービス	※当日扱いの振込・振替 については 平日8:00~15:00のみ の取扱いとなります。	
データ伝送 サービス	総合振込 給与·賞与振込	◎複数の振込先への振込データを 一括して作成、送信できるサービス		
	□座振替	◎家賃や駐車料金等の請求データを 一括して作成・送信できるサービス		

インターネットFBサービスに関連した次のサービスもご用意しております。ご希望の場合は、別途お申込みのうえご利用いただけます。 ○でんさいサービス…インターネットFBサービスを使って、手形・振込に代わる決済手段「でんさい」をご利用いただけるサービスです。 ○外為WEBサービス…オフィスのパソコンから、外国送金のお申込み、輸入信用状の開設などがご利用いただけるサービスです。

- ※次の期間は、インターネットFBサービスのいずれのサービスもご利用いただけませんので、ご了承ください。
 - ◎1月1日~3日、5月3日~5日
- ◎ハッピーマンデー(成人の日、海の日、敬老の日、体育の日)の前日21:00~24:00
- ※その他システムメンテナンス等により、一時的にサービスを休止することがあります。

ご利用対象者

普通預金または当座預金をお持ちの法人、個人事業主のお客さま

手数料について

1. 月額基本料金(消費税込)

取引照会、振込・振替サービス	1,080円	
データ伝送サービス	2,160円	

クラウド会計ソフト freeeと併せてのこ 利用で12か月無料 となります。

※取引照会·振込· の場合は対象外です。

2. 振込手数料(消費税込)

	当行同一支店宛		当行本支店宛		他行宛	
	3万円未満	3万円以上	3万円未満	3万円以上	3万円未満	3万円以上
インターネット FBサービス	無	料	108⊨	324⊞	432⊞	648⊨
(参考)窓口	108⊨	324円	216⊨	432⊞	648⊨	864円

セキュリティ対策について

当行ではたんぎんインターネットFBサービスを安心してご利用いただく ために、様々なセキュリティ対策を実施しております。詳しくは当行ホーム ページでご確認ください。

使用するパソコン(OSブラウザ)等について

インターネットに接続できるパソコンから利用することができ、専用ソフト や専用端末機は不要です。

当行が推奨する利用環境は、当行ホームページでご確認ください。

インターネットFBサービスのお申込みは

お申込書を店頭にご用意しておりますので、お気軽にお取引支店にお申 し付けください。なお、お申込みからサービス開始までは2週間程度かか ります。ご契約完了後、サービス開始日と初期登録方法が記載された「初 期登録ガイド」を郵送でお届けいたします。

インターネットFBサービスと「クラウド会計ソフトfreee」を併せたご利用をご希望の

方は、以下の届出書により、当行へfreee事業所番号を届出ください。届出後1年間 のインターネットFBサービス月額基本料金を無料とさせていただきます。 クラウド会計ソフトfreee 事業所番号届出書 ●貴社名 ●ご担当者 TEL ●freee 事業所番号※ ※freeeにログイン後、ページ右上に表示されている事業所名にカーソルを合わせると 事業所番号(10桁)を確認いただけます。

チェミシ の詳細·お申込みは	
freee 検索	
https://www.freee.co.jp/	

「銀行使用欄」 インターネットFBサービス代表口座店・口番 当座 普通	受付者印
受付店	